

標準檢驗局新竹分局企業關懷活動—永隆工程股份有限公司苗栗工廠及金門阿自倍爾科技股份有限公司

105年4月29日下午經濟部標準檢驗局新竹分局沈分局長坤旺率領該分局服務團隊張副分局長朝欽、蔣課長筵飛、洪技正永澤及黃技士玉青至永隆工程股份有限公司（以下簡稱永隆公司）苗栗工廠及金門阿自倍爾科技股份有限公司（以下簡稱金門阿自倍爾公司）進行企業關懷活動座談，聽取該2家公司對本分局法定度量衡器檢定等相關業務之建言；永隆公司與會人員有傅副董事長弘毅、呂總經理漢祥、陳專員韋逸，金門阿自倍爾公司則有鹿嶋董事長直貴、呂總經理漢祥(兼任)、周工程師育德。

永隆公司成立於1961年，1989年置地興建苗栗工廠，陸續領有度量衡業(製造業)許可執照、膜式氣量計型式認證證書、財團法人全國認證基金會(TAF)氣體流量測試實驗室認證證書及度量衡業自行檢定許可證書；主要從事天然氣輸配氣管線規劃、設計、施工，瓦斯錶製造、維修及檢定測試等項目。該公司由創業初期之設備銷售，發展至產品研發、整案規劃、設計與施工，秉持著不斷精益求精的態度服務客戶，追求與提供更安全、更可靠的設備系統。

金門阿自倍爾公司係2011年由永隆公司與日本Azbil金門公司合作設立，引進日本膜式氣量計生產設備及技術，並進口零件於台灣組裝生產，於2015年取得TAF氣體流量測試實驗室認證證書及經濟部標準檢驗局度量衡業自行檢定許可證書。

座談期間，提及未來液化石油氣(桶裝瓦斯)計價可能改採「氣積計價」方式，對業者而言為一大商機，業者也樂觀其成；另業者亦對目前本局氣量計自行檢定之資格條件及許可範圍可否更加擴大提出建言。沈分局長除正面回應及感謝該公司持續支持本局度量衡業務發展外，並推薦本局「小安心」臉書粉絲團，說明可透過網際網路社群媒體力量，打造該公司優良品牌形象，請該公司共同攜手參與本局臉書粉絲團相關活動，希冀建立公平交易平台，達到生產者、消費者與本局三贏局面。



鹿嶋董事長直貴、呂總經理漢祥與沈分局長及新竹分局同仁合影